
 

 

Cenovnik br. 1 od 23.01.2012. 
ISTANBUL – KAPADOKIJA  

TURISTIČKO PUTOVANJE  8 DANA AUTOBUSOM 

1.Dan Sastanak grupe na parkingu ispred Sava centra (savska strana) minimum pola sata pre predviñenog vremena polaska. 
Polazak autobusa u 15.00 h iz Beograda. Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim pauzama zbog odmora. 
2.Dan Dolazak u Istanbul u prepodnevnim satima (u zavisnosti od uslova na putu i granica). Panoramsko razgledanje grada 
autobusom sa stručnim vodičem: Aksaraj, Valensov akvadukt, Zlatni rog, most Galata, Taksim, Bosfor, Dolma Bahče, 
Vaseljenska patrijaršija, Kapali čaršija. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
3.Dan Doručak. Fakultativni poludnevni obilazak Plave džamije, Aja Sofije, Hipodroma i Topkapi palate sa stručnim vodičem. 
Slobodno vreme. Mogućnost fakultativnog odlaska na jednočasovnu vožnju brodićem na Bosforu. Povratak u hotel. Slobodno 
vreme. Noćenje.  
4.Dan Doručak. Napuštanje hotela u ranim jutarnjim satima i polazak za Kapadokiju. Dnevna vožnja sa kraćim pauzama zbog 
odmora. Dolazak u Kapadokiju u večernjim satima. Smeštaj u hotel. Večera. Slobodno vreme. Noćenje. 
5.Dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10h. Prtljag putnika se odlaže u prostoriji predviñenoj za čuvanje prtljaga do 
polaska autobusa za Istanbul. Slobodno vreme za individualno razgledanje Kapadokije i kupovinu. Oblast Kapadokija poznata je 
po neobičnim formacijama kamena "fairy chimneys" - vilenjački dimnjaci nastali od okamenjenog vulkanskog pepela tokom 
nekoliko miliona godina. Najpoznatiji turistički centri Kapadokije su smešteni izmeñu mesta Nevšehir, Goreme, Avanos i Urgup. 
Turiste i hodočasnike iz celog sveta privlače crkve, manastiri, muzeji na otvorenom, podzemni gradovi, staze za pešačenje i 
jahanje pored vilenjačkih dimnjaka, vožnja balonom i uživanje u panorami iznad "čuda prirode". Mogućnost fakultativnog 
poludnevnog obilaska lokaliteta u oblasti Goreme sa stručnim vodičem: obilazak doline golubova u mestu Goreme - poseta 
otvorenom muzeju-Goreme poznatom po velikom broju hrišćanskih crkvi oslikanih i isklesanih freskama u stenama. Nacionalni 
park Goreme predstavlja jednu od najvećih atrakcija u Kapadokiji, koja je smeštena u uskoj dolini i u njoj se nalaze neke od 
najboljih primeraka kuća i crkava u stenama. Isklesane prostorije u stenama su predstavljale sigurno mesto za skrivanje 
hrišćana od osvajača. Odlazak do brda Učhisar odakle se pruža fanstastična panorama na oblast Kapadokije i odlična prilika za 
fotografisanje i uživanje u pogledu na vilenjačke dimnjake. Obilazak podzemnog grada Derenkuj koji ima 8 podzemnih spratova, 
koji potiču još iz perioda Hetita. Povratak sa fakultativnog izleta i slobodno vreme do polaska autobusa za Istanbul (oko 22h). 
Noćna vožnja sa kraćim pauzama zbog odmora.  
6.Dan Dolazak u Istanbul oko podneva. Smeštaj u hotel posle 14h. Slobodno vreme. Mogućnost fakultativnog odlaska na 
tursko veče u neki od nacionalnih restorana. Povratak u hotel. Noćenje.  
7.Dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00h. Prtljag putnika se odlaže u prostoriji predviñenoj za čuvanje prtljaga do 
polaska autobusa za Srbiju. Mogućnost fakultativnog obilaska Dolma Bahče palate sa stručnim vodičem. Slobodno vreme do 
polaska za Beograd (oko 19:00h). Putovanje preko Bugarske, sa usputnim pauzama zbog odmora. Noćna vožnja. 
8.Dan Dolazak u Beograd oko 10:00 h na parking Sava centra - savska strana. Kraj usluga. 

CENA ARANŽMANA U TABELI U € - PO OSOBI 

Hotel 3*, Istanbul 
Hotel 3*, Kapadokija 

Polazak 09.4.2012 28.4.2012 

Povratak 16.4.2012 05.5.2012 

Odrasla osoba u 1/2 sobi 219 219 

1.dete 2-12 g. u 1/2+1 sobi 175 175 
Treća odrasla osoba u 1/2+1 205 205 

Odrasla osoba u 1/1 sobi 289 289 
OBAVEZNO DVA DANA PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME POLASKA AUTOBUSA. 

CENA PUTOVANJA OBUHVATA: 
Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili autobus na sprat) turističke klase (klima/video/audio) bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i 
dr. tokom putovanja, prema programu sa turističkim pratiocem grupe;  
3 noćenja sa kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja) u hotelu sa 3* u Istanbulu;  
1 noćenje na bazi polupansiona-doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija) u hotelu sa 3* u Kapadokiji;  
Poludnevno panoramsko razgledanje Istanbula sa stručnim vodičem; 
Troškove organizacije programa;  
CENA PUTOVANJA NE OBUHVATA: 
Putno zdravstveno osiguranje „Basler“, nivo pokrića 10.000 € standard, 8 dana: od 18 do 70 godina 797,00 RSD; Deca od 6 meseci do 
18 godina imaju popust 50%, odrasli od 70 do 80 godina imaju doplatak 150%. U slučaju potrebe za zdravstvenom intervencijom, 
osiguranje se aktivira pozivom (pozvati broj Coris asistentske službe:+381113636999). (Preporuka DELEGACIJE EVROPSKE UNIJE u 
Srbiji je da svi putnici obezbede putno zdravstveno osiguranje. Troškovi pregleda i lečenja u inostranstvu su izuzetno visoki. Postoji 
mogućnost da granične službe tranzitnih i odredišnih zemalja zatraže polisu osiguranja na granici Organizator putovanja ne može biti 
odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici); 
Fakultativne izlete i ostale individualne i nepomenute troškove; 
CENA FAKULTATIVNIH IZLETA: 
Krstarenja Bosforom brodićem (1h) – 20€; Poludnevni obilazak Plave džamije, Aja Sofije, Hipodroma i Topkapi palate (osnovna ulaznica) 
- 40€; Tursko veče – 25€; Dolma Bahče palata (osnovna ulaznica) - 20€; poludnevni izlet u Kapadokiji (Goreme, Učhisar, Derenkuj) – 
30€. Deca od 2-12 godina ostvaruju popust od 20%. Fakultativni izleti čija cena zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum 
od 20 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih, cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-
partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u 
obavezi da prihvate). 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 
Depozit u visini 30% od cene ugovorenog turističkog putovanja se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS za efektivu, 
na dan uplate prilikom potvrde rezervacije. Ugovor o putovanju se zaključuje u devizama (EUR - €) s tim što se plaćanje vrši u dinarskoj 
protivvrednosti po prodajnom kursu NBS za efektivu, na dan uplate. Prilikom zaključenja ugovora, plaća se akontacija u visini 50% od 
cene ugovorenog turističkog putovanja. Plaćeni depozit prilikom rezervacije se uračunava kao plaćeni deo akontacije. Preostali deo cene 
ugovorenog turističkog putovanja se plaća najmanje 20 dana pre početka putovanja.  
Plaćanje se vrši gotovinskom uplatom ili platnim karticama (VISA, VISA Electron, DINA card) na blagajni Organizatora putovanja, ili  
uplatom na bankarski račun Organizatora putovanja. 
Do promene cena može doći u slučaju poremećaja na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. 
 
 



 

 

NAPOMENE: 
OSIGURANJE PUTNIKA OD POSLEDICA NESREĆNOG SLUČAJA (NEZGODE), OSIGURANJE ZA SLUČAJ OTKAZA PUTOVANJA, možete uplatiti u Direkciji 
za putno osiguranje Delta Generali osiguranja, Đorña Stanojevića 12a, Beograd, tel: +381 11 222 7923. Osiguranje putnika od nesrećnog slučaja, 
kod koga osiguravač isplaćuje iznose ugovorene ugovorom o osiguranju osigurani slučaj predstavlja: smrt kao posledica nesrećnog slučaja i trajni 
potpuni ili trajni delimični invaliditet kao posledica nesrećnog slučaja za vreme trajanja putovanja.  
Osiguranje za slučaj otkaza putovanja pokriva štetu koju pretrpi osigurano lice u slučaju otkaza putovanja i to isključivo usled nastupanja 
nepredviñenih dogañaja, čije nastupanje osigurano lice nije moglo predvideti, očekivati niti otkloniti i koji predstavljaju objektivno opravdan razlog za 
otkaz putovanja. 
ZDRAVSTVENI USLOVI: U zemljama EU i Turskoj ne vladaju bolesti epidemioloških razmera tako da vakcinacija pri ulasku u zemlju nije potrebna. 
Zdravstvene ustanove i higijena odgovaraju standardima u Srbiji. 
DOKUMENTA, VIZE, FORMALNOSTI ULASKA I BORAVKA U STRANIM ZEMLJAMA: Putnici koji nisu državljani Republike Srbije u obavezi su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i zemalja kroz koje prolaze. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične 
vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemalja u koju i kroz koje se putuje, i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i 
postupiće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 
SMEŠTAJ, kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne 
naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost. Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela.  Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo 
recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja  ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta. Jedan hotelski dan, kao i 
rezervisane usluge računaju se od podneva datuma početka putovanja do podneva poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada gost uñe u hotel. 
Pomoćni ležaj može biti: fotelja ili sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj-kamp krevet sa tanjim dušekom. Po pravilu ulaz u hotel prvog dana 
boravka je posle 15h, dok se poslednjeg dana boravka hotel napušta najkasnije do 10h. Za vremenski period od napuštanja soba do polaska za 
Srbiju, uvek je obezbeñen prostor za prtljag. Obavezan dress code za vreme obroka u svim hotelima (zabrana ulaska u kupaćim kostimima i šorcu, 
formalan način oblačenja). Gosti su obavezni na domaćinski odnos prema inventaru i opremi kao i na poštovanje kućnog reda. Eventualne štete, 
prouzrokovane nepažnjom u korišćenju, gosti su dužni da prijave predstavniku i iste nadoknade. U većini zemalja je na snazi  zakon o zabrani 
pušenja i putnici se mole da se striktno pridržavaju lokalnih propisa.  
FAKULTATIVNI IZLETI, koji  su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera, na destinaciji Organizatora putovanja: Cene i  uslovi 
fakultativnih izleta su dostupni putem info – tabli i pisanih informacija predstavnika agencije na destinaciji. FAKULTATIVNI IZLETI nisu sastavni deo 
programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - lokalnom agencijom. 
Broj telefona predstavnika na lokaciji, biće dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog 
putovanja. 
U autobusu je zabranjeno pušenje i konzumiranje alkohola. WC nije u upotrebi. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: 
starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest i eventualne fizičke i mentalne nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti 
bilo koje sedište koje mu agencija dodeli. Posada autobusa odreñuje mesta za pauze i njihovu dužinu. 
Usluga ishrane: noćenje sa doručkom (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija) ili sa kontinentalnim doručkom (klasičan način 
usluživanja), polupansion-doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija), pun pansion-doručak, ručak, večera (po principu 
samoposluživanja ili posluživanja-menija) i all inslusive - doručak, ručak, večera (uz obroke je uračunato i piće po principu samoposluživanja ili 
posluživanja-menija). Usluživanje može biti: samoposluživanje ili posluživanje-meni. Karakteristika ishrane u Turskoj: u smeštajnim objektima se 
pripremaju jela od lokalnog povrća, mesa, mlečnih proizvoda i voća. 
Aranžman je rañen na bazi minimum 40 putnika po polasku. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre 
puta. 
Opisi destinacija smeštajnih jedinica u dodatku predstavljaju sastavni deo programa putovanja. Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja 
Organizatora. 
Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene, samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do promene u kursu razmene valute, 
promene u tarifama prevoznika ili u drugim slučajevima koji utiču na cenu putovanja. Za povećanje cene do 10% cene aranžmana, nije potrebna 
posebna saglasnost putnika. 
CENA JE GARANTOVANA SAMO ZA UPLATU KOMPLETNOG IZNOSA. U SUPROTNOM, GARANTOVAN JE SAMO IZNOS AKONTACIJE. U SLUČAJU 
PROMENA NA MONETARNOM TRŽIŠTU ROBA I USLUGA ILI ZBOG NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, ORGANIZATOR PUTOVANJA 
ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA, IZMENE PROGRAMA PUTOVANJA ILI OTKAZA PUTOVANJA NAJKASNIJE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

PAKETI I USLOVI PUTNOG OSIGURANJA, OPŠTI USLOVI PUTOVANJA, POSEBNI USLOVI PUTOVANJA, PODACI POTREBNI ZA REALIZACIJU 
TURISTIČKOG PUTOVANJA - DOKUMENTA, ROKOVI, USLOVI  (VIZNI, GRANIČNI, CARINSKI, ADMINISTRATIVNI, ZDRAVSTVENI), NEOPHODNI ZA  

ULAZAK I BORAVAK  U INOSTRANSTVU , DOSTUPNI SU U OGRANCIMA ORGANIZATORA PUTOVANJA, I WEB STRANICI: www.spirittravel.rs 
Organizator putovanja Spirit Travel d.o.o., Goce Delčeva 17/10, 11080 Beograd. Licenca broj: OTP 25/2010 

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisane polise osiguranja br. 817688 i br. 817690 „Triglav Kopaonik“ a.d.o. Beograd. 
Opis destinacije i smeštajnih kapaciteta: 

ISTANBUL  
HOTEL SAHINLER 3* (ili sličan), Koska Cd. No:10 Laleli / İstanbul, www.sahinlerotel.com 
Hotel se nalazi u starom istorijskom i trgovačkom delu grada Laleli na Aksaraju blizu Univerziteta Laleli i velikog bazara Kapali-čaršija. Hotel 
poseduje restoran, recepciju i bar. Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim krevetom) imaju TWC, telefon i TV. Usluga: 
noćenje sa kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja). 
KAPADOKIJA-Smeštaj u nekom od hotela ili sličnim sa 3* u oblasti Kapadokija(ime hotela biće objavljeno 20 dana pre putovanja). 
GOMEDA HOTEL 3*, Sinasos Kasabası, Ayvalı Yolu Üzeri / Ürgüp / Kapadokia, www.gomeda.com.tr 
Hotel se nalazi u mestu Urgup u oblasti Kapadokija. Hotel poseduje restoran, recepciju i bar. Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa 
pomoćnim krevetom) imaju TWC, telefon i TV. Usluga: polupansion - doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija). 
VERA TASSARAY HOTEL 3*, Mustafa Pasa Cad. No:6 / Ürgüp / Kapadokia, www.verahoteltassaray.com 
Hotel se nalazi u mestu Urgup u oblasti Kapadokija. Hotel poseduje restoran, recepciju i bar. Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa 
pomoćnim krevetom) imaju TWC, telefon i TV. Usluga: polupansion - doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija). 
SUHAN HOTEL 3* - Yeni Mahalle, Kızılırmak Caddesi No: 12 / Avanos / Kapadokia, www.suhanhotel.com 
Hotel se nalazi u mestu Avanos u oblasti Kapadokija. Hotel poseduje restoran, recepciju i bar. Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa 
pomoćnim krevetom) imaju TWC, telefon i TV. Usluga: polupansion - doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanj- menija). 
KRAL HOTEL 3* - Mehmet Dinler Bulvarı No:1, P.K.14 Ürgüp / Kapadokia, www.hotelkral.com 
Hotel se nalazi u mestu Urgup u oblasti Kapadokija. Hotel poseduje restoran, recepciju i bar. Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa 
pomoćnim krevetom) imaju TWC, telefon i TV. Usluga: polupansion-doručak i večera (po principu samoposluživanja ili posluživanja-menija). 
 
Istanbul se nalazi na ulazu u Bosforski moreuz, a njegovo istorijsko srce smešteno je oko prirodne luke poznate i kao Zlatni 
Rog. Zahvaljujući dobroj poziciji na raskršću glavnih kopnenih i morskih puteva, kao i činjenici da je bio prestonica najznačajnije 
države (u to doba Rimskog carstva), vrlo brzo se razvija i uskoro postaje najveći i najbogatiji grad ondašnjeg sveta. 
Znamenitosti: Topkapi dvor, crkva sv. Sofija (Aja Sofija), sultan Ahmetova ili Plava džamija, Sulejmanova džamija, ulica Istikal, 
cisterna Bazilika, bugarska crkva sv. Stefana (znana i kao bugarska Gvozdena crkva), Galata kula, Prinčevska ostrva, Dolmbahči 
dvor, Fatihova džamija, Muzej Mozaika, Olimpijski stadion Ataturk... 
 
Oblast Kapadokija poznata je po neobičnim formacijama kamena "fairy chimneys" - vilenjački dimnjaci nastalim od okamenjeno 
vulkanskog pepela tokom nekoliko miliona godina. Najpoznatiji turistički centri Kapadokije su smešteni izmeñu mesta Nevšehir, 
Goreme, Avanos i Urgup. Turiste i hodočasnike iz celog sveta privlače crkve, manastiri, muzeji na otvorenom, podzemni gradovi, 
staze za pešačenje i jahanje pored vilenjačkih dimnjaka, vožnja balonom i uživanje u panorami iznad "čuda prirode".  


